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Q1
What type of business do you have?
Answered: 1
 Skipped: 0
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Restaurant, café, take-away food

Small commercial/retail space

Large commercial or chain space 

Supermarket or grocery store

Other (please specify)
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Q2
What is your position at the business?
Answered: 1
 Skipped: 0

TOTAL 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Owner

Manager

Shift Manager

Employee

ANSWER CHOICES RESPONSES

Owner

Manager

Shift Manager

Employee
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Q3
Does your business use any of the following single-use plastics?
Answered: 1
 Skipped: 0

TOTAL 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Plastic Bags

Plastic
Straws/Coffe...

Styrofoam

Plastic
Utensils

Plastic Cups
and Food...

My Business
does not...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Plastic Bags

Plastic Straws/Coffee Stirrers

Styrofoam

Plastic Utensils

Plastic Cups and Food Containers

My Business does not need/use these items
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Q4
How are single-use plastic items provided to customers?
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Automatically

Upon request

Not provided 

Other (please specify)
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Q5
How important is it to you to be able to use single-use plastics in your
business?
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Very important

Somewhat important

Neither important nor unimportant

Somewhat unimportant

Very unimportant 
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Q6
What barriers (if any) keep you from switching to a more
environmentally friendly alternative?
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Other (please
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Cost of alternatives

Availability from suppliers

Unaware of alternatives

Store policy and procedures

Convenience

Customer preference 

Other (please specify)



Plastic Waste Survey- Upper Gwynedd Township Businesses

7 / 13

0.00% 0

100.00% 1

Q7
Would you support measures to reduce or ban the use of single-use
plastic bags in Upper Gwynedd Township?
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Q8
Which of the following alternatives do you feel your business would
support to limit the use of single-use plastic bags?
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ANSWER CHOICES RESPONSES

A ban on the distribution of plastic bags, with the distribution of recycled material paper bags allowed for a 10-15 cent
fee per bag that would be kept by retail establishments.

Distribute plastic bags for a small fee and paper bags for free (or both charge?)

Offer customers a 5-10 cent refund for bringing reusable bags

Distribute plastic bags upon request only

None of the above or other (please specify & explain)
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Q9
You have made an investment in your business and single-use plastics
may play a role in this investment. How long would it take you to use up

your current supply of single-use plastic bags?
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3 months

6 months

9 months

12 months
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Q10
Are you in favor of a policy that allows for the handing out of plastic
straws only upon request?
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Support

Oppose
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Q11
Are you in favor of a policy that bans the distribution of plastic straws
in Upper Gwynedd?
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Q12
Would you support a wider ban on single-use plastics that would
include plastic cups, utensils, and/or Styrofoam/polystyrene containers (to

be replaced by paper or compostable material where practicable)?
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Q13
Additional Comments:
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